

માત્ર નવી દિલ્હી નહી, દેશના તમામ રાજ્યોમાં ગુજરાત ભવન હોવું જોઈએ

રૂપિયાનો ખર્ચો ન હોય તેવી માગણી મંજૂર કરવામાં કાંટા ક્યા વાગે છે

સુપરહીટ ગુજરાતી ફિલ્મોની કોપી કે તેનું હિન્દી ડબ્બિંગ કેમ થતું નથી

ગુજરાતના ચીફ મિનિસ્ટર આનંદીબેન પટેલને ખાત્રી મળી ચૂકી છે કે નવી દિલ્હીમાં એન.ટી.એન. સરકારે નવી દિલ્હીમાં જમીન આપી ન હતી, હવે એક જ મિટીંગમાં કેન્દ્રની મોટી સરકારે ગુજરાત ભવન માટે જમીનને મંજૂરી આપતી કેબિનેટ દરખાસ્ત હોટલની સમક્ષ ગુજરાત ભવનનો પ્લાન ગુજરાત સરકારને આપવાનો આ પગલું છે. આ જમીનમાં ભવ્ય અને ફાઈવસ્ટાર હોટલની સમક્ષ ગુજરાત ભવનનો પ્લાન ગુજરાત સરકારને આપવાનો આ પગલું છે. આ જમીનમાં ભવ્ય અને ફાઈવસ્ટાર હોટલની સમક્ષ ગુજરાત ભવનનો પ્લાન ગુજરાત સરકારને આપવાનો આ પગલું છે.

સરકારે નવી દિલ્હીમાં જમીન આપી ન હતી, હવે એક જ મિટીંગમાં કેન્દ્રની મોટી સરકારે ગુજરાત ભવન માટે જમીનને મંજૂરી આપતી કેબિનેટ દરખાસ્ત હોટલની સમક્ષ ગુજરાત ભવનનો પ્લાન ગુજરાત સરકારને આપવાનો આ પગલું છે. આ જમીનમાં ભવ્ય અને ફાઈવસ્ટાર હોટલની સમક્ષ ગુજરાત ભવનનો પ્લાન ગુજરાત સરકારને આપવાનો આ પગલું છે.



ગુજરાતની ઓળખ હવે નવી દિલ્હી પૂરતી સિમિત નથી. મોટીના કારણે દેશના અન્ય રાજ્યો ગુજરાતને બરાબર ઓળખતા થયા છે. કોઈ ગુજરાતી સાઉથ ઈન્ડિયાના પ્રવાસે જાય તો ત્યાંના લોકો પૂછે છે કે મોટીના ગુજરાતમાંથી આવ્યા છો.. આપના રાજ્યમાં વિકાસ સારો થયો છે. પૂર્વોત્તર રાજ્યોમાં પણ ગુજરાતને લોકો જાણે છે. ગુજરાતના વિકાસની વાતો તો પ્રત્યેક રાજ્ય સરકારમાં થતી જોવા મળે છે, તેવા સંજોગોમાં કોઈ રાજ્ય એવું નહી હોય કે ગુજરાતને ભવન બનાવવા

ગુજરાત મશહૂર છે તેની વાગનીઓથી, ક્યા શહેરમાં શું પ્રખ્યાત છે

એક વો બી દિન થે જબ હમ હેપી થે... દિલ્હીમાં બેસીને ગુજરાતનું કામ કરનારા રાજકીય નેતાઓમાં પ્રથમ ગણના મોરારજી દેસાઈની કરવી પડે, કારણ કે રસ્તે ચાલતો સામાજિક કાર્યકર

રક્ષાબંધન પર્વની શહેરમાં ભાવપૂર્વક ઉજવણી

મંદિર, શહેરોના મુખ્ય માર્ગો પર ભીડ જોવા મળી; બ્રાહ્મણોએ સામુહિક જનોઈ બદલવાના કાર્યક્રમો યોજ્યા : સામાજિક સંસ્થાઓએ પોલીસ સ્ટેશન, અનાથ આશ્રમોમાં જઈ રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરી : મીઠાઈ ગીફ્ટ ખરીદવા ભારે પડાપડી



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ભાઈ બહેનના પવિત્ર પ્રેમના પ્રતિક સમા રક્ષાબંધનની ઉજવણી શહેરમાં ખુબ ધૂમધામપૂર્વક થઈ હતી. વહેલી સવારથી જ મુખ્ય માર્ગો પર ખુબ અવરજવર જોવા મળી હતી. મંદિરોમાં ખુબ ભીડ હતી તો બજારોમાં મીઠાઈ ચોકલેટસ ખરીદવા લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. શ્રાવણ સુદ પુનમે ઉજવાતા રક્ષાબંધનના પર્વનો ઉલ્લાસ સમગ્ર શહેરમાં જોવા મળ્યો હતો. મંદિરોમાં વહેલી સવારથી જ લોકોની અવરજવર ચાલુ થઈ ગઈ હતી. આ દિવસે બ્રાહ્મણો જનોઈ બદલવા હોવાથી શહેરમાં કેટલાક સ્થળોએ બ્રાહ્મણ સંસ્થાઓ દ્વારા સામુહિક જનોઈ બદલવાના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. સાસરે રહેતી બહેનો ભાઈને રાખડી બાંધવા આજના દિવસે અચુક પિયર જતી હોવાથી મુખ્યમાર્ગો પર વાહનોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. છેક મોટી સાંજ સુધી આ દૃશ્ય જોવા મળ્યું હતું. મોટા ભાગના બજારો આજે બંધ હતા. માન મીઠાઈ, ફરસાણ અને ગીફ્ટ આટીકલ્સની દુકાન ખુલ્લી હતી. મીઠાઈ અને ફરસાણની ખરીદી આજે ખુબ મોટા પાયે થઈ હતી. બહેનને ગીફ્ટ આપવા માટે ચોકલેટસ અને મોબાઈલની ખરીદીનું ચલણ વધું હોવાથી તેની દુકાનોમાં પણ ઘરાકી જામી હતી. અન્ય સામાજિક સંસ્થાઓએ પોલીસ સ્ટેશનો, ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશનો, ફાયર સ્ટેશન જઈ પોલીસ કર્મીઓ, ફાયર બ્રિગેડ કર્મીઓને રાખડી બાંધી હતી આ ઉપરાંત અનાથ આશ્રમ, બાળ સુરક્ષા ગૃહ જેવા સ્થળોએ પણ રક્ષાબંધનના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. હરવા ફરવાના સ્થળોએ પણ ભીડ જોવા મળી હતી.

Evolution of Indian Flag



જમીન આપવાનો ઈન્કાર કરી શકે...!! નવી દિલ્હીમાં હાલનું ગુજરાત ભવન ખૂબ સાંકડું હોવાથી ગુજરાતના મહામાનોને સાચવી શકાતા નથી તેથી ભાજપની સરકારે પ્રથમવાર ૧૯૯૮માં ગુજરાત ભવન માટે વધારાની જમીન આપવાની કેન્દ્રમાં દરખાસ્ત મોકલી હતી પરંતુ તે માત્ર ફાઈવલમાં દબાયેલી રહી હતી, ત્યારપછી ૨૦૦૪ અને ૨૦૦૮માં બન્ને ટર્મ સુધી યુપીએ સરકાર અને

કેનાલમાં ડુબતી વૃદ્ધાને પોલીસે બચાવી લીધી

મુખ્યમંત્રીના બંદોબસ્તમાં પોલીસની પીસીઆર વાન દોડતી હતી ત્યારે ખોરજ કેનાલ પાસેથી બુમો સાંભળીને ટીમ બચાવ કામગીરીમાં લાગી ગઈ...

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રક્ષાબંધન પર્વને પગલે પોલીસ જવાનોને રાખડી બાંધવા આવ્યા હતાં. જે અંતર્ગત ગોઠવાયેલા સી.એમ.



બંદોબસ્તમાં પોલીસ પણ તેનાત હતી. અચાનક ખોરજ નર્મદા કેનાલમાં એક વૃદ્ધા પાણીમાં ડુબતા નજરે ચઢતા ત્યાંથી પસાર થતા એક રાહદારીએ બુમાબુમ શરૂ કરી હતી. ખોરજ કેનાલ તરફથી આવી રહેલી આ બુમો સાંભળી ગયેલા સીએમ બંદોબસ્તમાં લાગેલા પીસીઆર વાનના જવાનો તાબડતોબ કેનાલ પાસે પહોંચી ગયા હતાં. હે.કે. સર્જિભાઈ અને પીસીઆર વાનના ચાલક પો.કે. અલ્વેશસિંહ તથા અન્ય જવાનો કેનાલમાં ડુબી રહેલી ૬૫ વર્ષીય વૃદ્ધાને બચાવવા માટે કેનાલમાં

ઉતરી ગયા હતાં. લાકડીનો આધાર આપીને વૃદ્ધાને કેનાલના પાણીમાંથી બહાર કાઢી લઈ મોતના મ્હોમાંથી નીકાળી નવી હાલતે પોલીસે અર્પણ કરી હતી. વૃદ્ધા સરગાસણ સર્કલ નજીક આવેલા શુકન વિલાસ પેલેસમાં રહેતા ૬૫ વર્ષીય વિરેન્દ્રભાઈ જાની હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. કેનાલમાં પડી જવાથી પળે ઈજાઓ લોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતાં.



આનંદીબેને ડભોડા ભિક્ષુક ગૃહમાં રક્ષાબંધન ઉજવ્યું

મંત્રી વસુબેન ત્રિવેદી અને શંકરભાઈ ચૌધરી પણ જોડાયા : ભિક્ષુક મહિલાઓને શાલ ઓઢાડી ફળફળાદિ આપ્યા : મુખ્યમંત્રીએ ડભોડીયા હનુમાન દાદાના દર્શન કર્યા : તંત્ર ખરે પગે હાજર : સંપૂર્ણ બક્ષીપંચ વસતી ધરાવતા ડભોડા ગામની મુલાકાત લેનાર પ્રથમ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન

ચિલોડા, તા. ૧૦ ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડામાં આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ તથા મંત્રીઓ વસુબેન ત્રિવેદી અને શંકરભાઈ ચૌધરીએ ભિક્ષુક ગૃહની મહિલાઓને રાખડી બાધી રક્ષાબંધનની અનોખી ઉજવણી કરી હતી. મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે મહિલા ભિક્ષુકોને રાખડી બાંધવાની સાથે શાલ ઓઢાડી હતી અને ફળફળાદિ પણ આપ્યા હતાં. આ પ્રસંગે ભાજપી ધારાસભ્ય સહિત અનેક મહાનુભાવો, હોદ્દેદારો અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ મુખ્યમંત્રીએ ડભોડીયા હનુમાનજી દાદાના દર્શન પણ કર્યાં હતાં.



પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી. વળી વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય હતા. ડભોડા ગામના સરપંચ અરવિંદભાઈ સોલંકી ગ્રામ પંચાયતના ત્રિવેદીએ મહિલા ભિક્ષુકગૃહની ૮૦ મહિલાઓને હાથે રાખડી બાંધી હતી તેમજ તેમને શાલ ઓઢાડી ફળફળાદિ અર્પણ કર્યા હતા. આ ઉપરાંત આનંદીબેને ઉપસ્થિત ભાજપી અગ્રણીઓ અને હોદ્દેદારો તેમજ પોલીસ અધિકારીઓને પણ રાખડી બાંધી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં ભાજપના કાર્યકરો અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમ પત્યા બાદ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ ડભોડાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શ્રી ડભોડીયા હનુમાનજી દાદાના મંદિરે ગયા હતા અને દાદાના ચરણોમાં શીશ નમાવી આશીર્વાદ માટે યાત્રા કરી હતી. તેમણે ડભોડીયા દાદાને તેલ ચઢાવ્યું હતું તેમજ દર્શન કર્યા બાદ સુખડીનો પ્રસાદ ધરાવ્યો હતો. મંદિરમાં ટૂરટૂર મંડળ દ્વારા મુખ્યમંત્રી સહિત મહાનુભાવોનું ભાવભીનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ડભોડા ગામે પ્રથમ વાર જ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી આવવાથી ગ્રામજનોનો ઉત્સાહ ચરમસીમાએ હતો અને સર્વત્ર આનંદની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

ડભોડા ગામે આજનો દિવસ ખૂબ જ યાદગાર બન્યો હતો. કારણ કે સંપૂર્ણ બક્ષીપંચ વસતી ધરાવતા આ ગામમાં પહેલીવાર કોઈ મુખ્યમંત્રી આવ્યા હતા અને તે પણ રાજ્યના હોય પછી તો ગ્રામજનોની ખુશીનું તો પુછવું જ શું? આજે ડભોડામાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન અને મંત્રી વસુબેન ત્રિવેદી તથા શંકરભાઈ ચૌધરી સહિત ગાંધીનગર દક્ષિણ જિલ્લા પ્રમુખ નેલેષભાઈ શાહ, મહામંત્રી હિતેષભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ પટેલ, રમેશભાઈ પટેલ વગેરે સહિત ભાજપના અગ્રણીઓ અને મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ ઉપરાંત તેની સાથે ગાંધીનગર જિલ્લાના પોલીસ અધિકારીઓ અને ચિલોડા તેમજ ડભોડાના પોલીસ કર્મીઓએ સુરક્ષા માટે ખરેખરે હાજર રહી જડબેસલાક વ્યવસ્થા પુરી પાડી

Advertisement for 'મંસુ' (Mansu) featuring services like 'કેટરીંગ', 'લાઈટીંગ', and 'ફાવરરીંગ'. Contact numbers: 89 80 10 1515, 93 761 8000 3, 93 28 89 3535. Address: ડભેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

Advertisement for 'GOOD DESIGN MEANS GOOD BUSINESS' by 'PARAM CREATIONS'. Text: 'WE DESIGN YOUR DESIRE...'. Address: 504, Shalin Complex, Sector-11, Gandhinagar. Phone: 079-23243644, 99790 12234.

ભરતી કેલેન્ડરનો સમયસર અમલ કરવા માટે વિભાગોને સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ પ્રશ્નનું નિરાકરણ આવી શકે એમ છે. આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત રાજ્યના મુખ્ય સચિવે એવું જણાવ્યું હતું કે તમામ વિભાગો દ્વારા તેઓએ ભરતી એજન્સીઓને મોકલવાના થતાં રેકર્ડીંગીશસ સત્વરે મોકલી આપવામાં આવે તો રીફ્રેશમેન્ટ કેલેન્ડર થકી પાર પાડવા ધારેલ ઉદ્દેશ સારી રીતે સિધ્ધ થઈ શકશે. આ ઉપરાંત વિભાગો ભરતી એજન્સીઓને મોકલવાના થતાં રીકર્ડીંગીશનની પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કરવા માટેની સૂચના આપવામાં આવી છે. આ સૂચનાઓને પગલે વિભાગો દ્વારા ભરતી કેલેન્ડર અંતર્ગત ભરતી કરવા માટેની પ્રક્રિયાઓ હાથ ધરવા માટેની કવાયત શરૂ કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં ખાલી પડેલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલ ભરતી કેલેન્ડરનો અમલ કરવા માટે વિભાગોને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકારમાં અધિકારી કમ્પ્યારીઓની જગ્યાઓ નોંધપાત્ર પ્રમાણમાં ખાલી છે. આ અંગે તાજેતરમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની મળેલી એક બેઠકમાં ખાલી જગ્યાઓ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્યના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા ૧૦ વર્ષ માટેનું ભરતી કેલેન્ડર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આ કેલેન્ડરનો સમયસર અને ચુસ્તપણે અમલ કરવામાં આવે તો આ

Advertisement for 'સ્ટોર્કિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ' (Storkist Gandhinagar District) listing various construction materials like cement, PVC, UPVC, TATA steel, and TMT bars.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing products like pipes, sheets, and TMT bars. Contact numbers: ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬. સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ષપ (ગુલાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ટેડ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring various tire brands like Birla Tyres, JK Tyres, and Apollo Tyres.